

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Игнатъевой Лили Александровны на тему «Обоснование применения нового миофункционального тренажера в комплексном лечении зубочелюстных аномалий детей 9-12 лет», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7 – Стоматология.

Актуализация проблемы широкого распространения миофункциональных нарушений челюстно-лицевой области в детском возрасте делает диссертационное исследование Игнатъевой Л.А. весьма современным и востребованным.

Диссертант смог провести научно обоснованный анализ взаимосвязи распространенности зубочелюстных аномалий и миофункциональных нарушений челюстно-лицевой области, а также предложила пути повышения эффективности ортодонтического лечения в детском возрасте.

Автору удалось теоретически обосновать, клинически продемонстрировать и в условиях эксперимента показать эффективность коррекции миофункциональных нарушений в детском возрасте путем использования нового миофункционального тренажера. Разработан алгоритм применения модели миофункционального тренажера при комбинированной коррекции зубочелюстных аномалий, получены доказательства, что применение разработанного автором устройства позволило получить положительные клинические результаты: сокращение сроков лечения, стабильность отдаленных результатов, полученных в активном периоде ортодонтического лечения.

Кроме того, в работе наблюдается преемственность федерального образовательного компонента и клинической практики, которая позволяет не только повысить профессиональные компетенции специалистов, но и оказать стоматологическую услугу на качественно новом уровне.

Дизайн исследования современен, логичен, последователен. Собственные результаты исследования обоснованы и базируются на принципах доказательной медицины, характеризуются безусловной новизной исследования и практической значимостью. Достоверность полученных автором результатов в полной мере обеспечена методическим уровнем, дизайном и объёмом исследования. Автореферат написан доступным научным языком, хорошо иллюстрирован, сохраняет последовательность изложения и структуру работы.

Выводы соответствуют поставленным задачам и полностью отражают полученные данные. Рекомендуется использование материалов при обучении студентов высших медицинских учреждений. Не вызывает сомнения, что работа отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук.

Анализ автореферата показал, что диссертационная работа Игнатъевой Лили Александровны на тему: «Обоснование применения нового миофункционального тренажера в комплексном лечении зубочелюстных аномалий детей 9-12 лет», представленная к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология, выполненная под руководством доктора медицинских наук, профессора Хамитовой Наири Ханифовны представляет собой самостоятельное законченное научное исследование, выполненное по актуальной теме современной стоматологии, полностью соответствует требованиям п.9 (абзац 2) «Положения о присуждении учёных степеней», утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013г. № 842 с изменениями, утвержденными Постановлением Правительства РФ № 335 от 21.04.2016 г., предъявляемым к диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор Игнатъева Лили Александровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология (медицинские науки).

